OEMEAIQAH OYZIKA METEOH

1. MARkog: elval n andotaon pHetafl SUo onueiwv.
2. Mada: eival n moodtnta TG UANG TIOU MEPLEXEL VAL CWHAL.
3. No CUUTANPWOETE TOV TLO KATW TTivaKa:
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MNapaywya Quolkad peyEdn

4. 'Oykog V: eival o Xwpog 1ou KATAAAUBAVEL EVol CWHAL.
Movdda pétpnong tou dykou oto S.I: 1 m3

'Oykog opBoywviov napaAAnAemunédou:V = @ BO Y

‘OyKoG 6TEPEOU AKAVOVLOTOU OXNLATOC (TT. X TETPAC):

meﬁ

Vnétpaq= VvspoU KalL TETpag ~ Vvepoo

Uu'rpm.l EaL iy

5. Nukvotnta d: sival to ¢puoiko péyebog mou LoouTal e To TNALKO TNG LAlag VoG CWLATOC TTPOG TOV OYKO TOU.

n

Mukvétnta sivat n moodtnTa TN UANG TTOL TIEPLEXETOL 0TN HovaSa Tou dykou (SnA. og kaBe 1 cm3 1 1 m3).

d="
Y

Movdda pétpnong the mukvotntag oto S.b: 1 kg/m3
Metatporny g/cm?oe kg/m3 : enti 1000

da)\ouuLv[ou =27 g/Cm3 M—} 2700 kg/m3

Edappoyn: Ta cwpata A kot B £xouv tov iS1o dyko.

Moto amd ta SUo A kol B cwpata £xet peyoAUTEPN TTUKVOTNTA;
Na 8iKaloAoyAOETE TNV AMAVTNOH 0aG.
To cwpa £XEL LEYOAUTEPN TTUKVOTNTA YLaTi TEPLEXEL

Aoknon 1: TLonuoivel 6tL n mukvoTnTo tou adouptviou sival 2700 kg/m3;

pado otov

oyKo.




Acknon 2: a) No urtoAoyloete TNV MUKVOTNTA Tou 0pBoywviou TapaAAnAemMESOU TG ELKOVAG.
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B) KoBoupe To Mo mMavw oW 08 TEooEPA oo KOUUATLO, OTwE dpailveTal oTo
Suthavo oxnua.

MNwg Ba petafAnBouv (aAAdouv):
n pada tou 0 OYKoG Tou N TIUKVOTNTO TOU

H mukvotnta €ival YopaKTNPLOTIKO pEyeBog yia To KaBe UALKO. OAa TOl QVTIKELEVA TTOU ELVOL KATAOKEVOOUEVA OO TO
UALKO €xouv TNV TIUKVOTNTA.

MONOMETPA - AIANYZMATIKA ®OYZIKA METEOH
Movopetpa HeyEDN: sival auTtd tou yla va oplaBouv (SnA. yia va ta yvwpiloupe mARpwG) XpeLaletol Lovo va yvwpilloupe
TO HETPO TOUG SNA. TNV APLOUNTIKA TOUG TLUH KAl TN LovAdo HETPNONG TOUC.

aPLOUNTIKA TR HOVAS0L PETPNONG

M.x palam=20 kg

Napadeiypata povopetpwyv peyebwv: Mnkog, pnala, xpovog, Slaotnua, 0ykog, TUKVOTNTA.

ALovuopaTIKA HEYEDN: lval autd Tou yLa va oploBouv xpeldaletal va yvwpilou e to PETpo, TN SlevBuvon kat tn dopa.

Ta dtavuopatikd peyedn maplotavovral pe Stavoopata (BeAdkia).

StevBuvon dbopd

onueio ebappoyng

KAlpaka: 1cm: 20N Métpo:

4cm: N



Edappoyic:

Tayvtntoou = 10 m/s

Métpo: /ia,‘ u=10m/s

AlevBuvon:

Qopa:

Bapog: B=20N

Métpo:

AlevBuvon:

Qopa:

Noapadsiypata dtavuopatikwv peyedwv: Avvapn, taxvtnto, B£on, LETATOMLON, EMLTAXUVON).

O¢on X — Metatornon AX — Ardotnua S — Taxvtnta v
Ofon X: Mag AéeL moL BplokeTal Vo CWHA KATIOLO XPOVLKA OTLYUR WG TPOC KATOLO onueio avodopdg.

Edappoyn: Eva cwpa Kiveitol amd tn B€on A otn 6€on B kat téhog, otn B£on T.

a) Na Bpeite ti¢ Béoelc A, B kat T.

-5 -4 -3 -2 -1 0 +1 +2 +3 +] +5

L
r o A B Xim)
O¢éon A: ©¢on B: O¢on:

B) Na oxedlaoete oTov mio mavw afova ta Staviopota T 8£0n¢ Tou CWUATOG, OTAV TO WA BPloKeTal OTLC

Bfoeg A, B kau T.

Metatomnion AX: pou Aéel TOoo GANOEE n BEoN TOU CWUATOG KOL TTPOG TIoLaL KateLBUvon).

Ax=x_ - aox

Y) Na umoAoyloete TN HETATOMLON TOU CWLOTOG YLO TNV TILo tavw Stadpoun A-B-T.

5) Na oxedldoeTe GTOV TMLO MAVW AEOVA TO SLAVUCHA TNG LETATOTILONG TOU CWHATOG yLa Tn dtadpoun A-B-T.



Tpoxid: elval n (vontn) ypaupn mou oxnuatiletal 0Tav eVWOOoULE TIC SLadoXIKEG BECELS Ao TIG OTOLEG TTEPALOE EVal

KWVOULLEVO CWUAL. ﬁ
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Awavuopevn anootaon S: Eivatl To pikog tng tpoxLdg (Stadpopng) Tou cwuaToG.

£) No urtoAoyioete to Sidotnua S mou dltavuoe to cwpa otn Stadpoun A-B-T.
ot) Noa ypaete tpelg dtopopég Petal TOU SLOOTAUATOC KAL TNG UETATOTLONG .
Metatonion Awdotnpa

Méon SLavuGHATIKA TAXUTNTO U, 5: ElvVaL TO TNALKO TNG LETATOTILONG KATIOLOU CWLOTOC TIOU YIVETOL GE KATIOLO XPOVLKO
S1a0TNHA TTPOG TO XPOVLKO QUTO SLdoTnual.

AX
vpd = —
At
4] To cwpa xpetaletal xpovo 1 s yla va maet anod 1o onpeio A oto B kat 4 s yla va tdeL amno to onueio B oto I Na

umoAoyioete Tn pHéon SLOVUCHATIKA TOU TaxUTNTA TOU OWHOTOG ot dtadpour A-B-T.

n) MNoéoa pétpa SLavUeL To cwia KABE éva SeUTEPOAETTO;

Méon aplOpntikn TaxvTNTa U p.a: €ival To mnAiko tou Slaotipatog mou SlavUel KATIOLO CWHA O KATIOLO XPOVIKO
SLACTNLA TIPOG TO XPOVLKO aUTO SLdoTnua.
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0) Na umoAoyioete Tn péon aplOunTKn TaxUTNTA TOU cwuatog oth Stadpoun A-B-T, av 0 GUVOALKOG Xpdvoc oy
XpeLaletol To cwpa otn Stadpopn autr eival 5 s.




Zrypaia toxutnto: eival n TaxUTnTa Tou EXEL £VOL CWLA LA XPOVLKA OTLYUN.
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To TaUUETPO TOU QUTOKLVATOU oG SEIXVEL TO HETPO TNG OTLyHLaiag TaxUTNTAG TOU. Show 2" ed 2
Se00 " l.e0”
H £v6el€n Tou TaXUUETPOU TOU QLUTOKLVATOU £ival TO HETPO TNG OTLYLOLag TOU ;I;/ ~100—=
z no_

TayuTnTo .
Movada pétpnong tng toxvtntag oto S.l: 1 m/s

tnv kabnuepwn {wn xpnotponotovpe to 1 km/h.

[ ]

Metatpontp  1km/h 1m/s

[ ]

Edappoyn 1: O kUpLog AvEpEag KLVelTal 0ToV AUTOoKIVNTOSPOUO pe Taxutnta pétpou 30 m/s.
To 6plo toyutntag eivat 100 km/h. Exel Eemepdoel To 6plo TaxuTNTAG 0 KUPLOG AvEpEag;
Na 8ikaloAoynoeTe TNV anmdvinon ooc.

Edappoyn 2: Ta autokivnta A kot B tng SutAavic elkovag, Kivouvtal og euBUypapo
S5popo. Ta taxVUETPa TwV AUTOKWVATWY A Kat B Sgixvouv 25 m/s. Na ouykpivete TIg

OTLYULALEG TOXUTNTEG TwV SUO QUTOKLVATWV. ﬁ &

Méetpo: oo, AlevBuvon: , ®opa:

EvBuypappn Opaln kivnon (E.O.K)

H pmdAa kabe 0,1 s petatoniletal katd 20 cm. EMOUEVWG, TO KETPO TNE TAXUTNTA TNG Elvat Ko eneldn
Kwveltal euBlypappa mapapével otabepn n ™G TaxuTNTAG KL N ™nge.
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t=0.15 t=0.25s t=035

H pmdAa tng ekovag ektelel E.O.K, ywati oe XPOVLKA SlaoThpata n UnaAa petatomniletal to (Sto.

1. Mowa kivnon ovopddetat EuBUypappn OpaAn kivnon (E.O.K);
Eivau n kivnon nov yivetat o€ pta evdeia ypauun ki n taxvtnta dtatnpeitatl otadepn (6nA. to pétpo, n dieuBuvon kat
n Qopa tnN¢ TAXUTNTAC MAPAUEVOUV OTATEPD).



2. No oxedldoete yla TNV Kivnon TG UIAAAG TNG TILO TTAVW ELKOVAG TIC YPAPLKEC TTAPACTACELG:

Bong — xpovou TaxUTNTAC — XpOVOU

v (cm/s) t

y rraTEn
X (cm) £

t(s) t(s)
3. Tioupmepaivete anod tnv KABe ypadikn mapdotaon;
Mpadkn mapaoctacn 6€ong — xpovou: H uetatomnion givat avaAoyn Tou Xpovikou SLaoThuatog.

Mpadikn mapdaotaocn Taxvtntag — xpovou: H tayutnta eivat otadepn(kata puétpo, Stevduvon Kat popd).

4. TLumopoUUE vo UTIoAoyiooupe amo Tn ypadikr mapdotdon X —t;

_ Karawpvgpnamdoraon

Kiio
i Opilovriaamoraon

KAlon = Méon Stavuopatiki Taxutnta

e Jtnv E.O.K n péon apOuntikn, n HEon SLavUoUATIKN TaxUTATA Kal N otypoia taxutnta tavtilovral.

Acknon 1: Aivetal n ypadikn mapaotacn g 8£0n¢ X 0 oY£0N LE TOV XPOVO t yLa €va KLvnTo mou KvnOnke
guBuypoppua.




a) Na avayvwpioete o €606 TNG Kivnong Tou eKTEAEL TO KLVNTO OTA XPOVLKA SlooThApaTa:

0s-2s:

2s-6s:

6s-8s:
B) Na umoAoyloete TN HEON SLAVUGUATLKA TaXUTNTO TOU CWHOTOG OTO XPOVLKO SLAcTnUa 2 S £WG 6 S.
Y) Mota eival n B€0n TOU CWHATOC TIG XPOVIKEG OTIYUEG 1S KaAL5 S;
6) Moon eival n TaxuTNTA TOU KLVNTOU TN XPOVIKA oTlyun 1 s;

Acknon 2: Evag dpopéag Stavuoe 6 km og xpovikd Siaotnua 20 min. Na urtoAoyiloste tn péon taxUTNTA Tou o m/s.

Acknon 3: Eva auTtoKLvnTAkL Kwvnonke suBuypappa . Alvovtal oL TaLVIEG TToU TINPAUE LE £VO NAEKTPLKO XPOVOUETPNTH
yla TNV Kivnon tou.
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3£ TOLA/TIOLEG TOUVIEG TO AUTOKLYNTAKL KLvOnKe VOUYpOUUA KL OUOAQ;

3€ moLa/TIoLEG TaVIEG N TOXUTNTA TOU QUTOKLVATOU LELWVOTAY;

3£ MOLA/TIOLEG TAUVIEG N TOXUTNTA TOU QUTOKLVITOU auéavotay;

Na CUYKPLVETE TNV TOXUTNTO TOU QUTOKLVITOU OTLC KOPOEAEG A Kal I




Aoknon 4: Alvetal n 1o KAtw ypadLkr mapdotacn taxUTnTag — Xpovou, yla SUo autokivnta A kot B.

B A
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i T kivnon ekteholv ta SUo autokivnta; No SIKALOAOYNOETE TNV AMAVTINOK oag.
iii. No CUUTANPWOETE TOV TtivaKa:
Xpovikn otiyun t(s) | ©foslg autokwntou A X (m)
0 0
X =Ut=>x=
2
4
6
iii. 2TO TILO KATW TETPAYWVLOMEVO XAPTL va oXeSLAOETE, TN YpadLkr mapdotdon B€ong - XpOvou yLa To
autokivnto A.
X (m) 4
100p i e
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MEZH ENITAXYNZH (a)

O moSNAATNG TNG TLO KATW ELKOVAC KLVELTOL EUBUYpOUUAL.

1s 2s 3s 4s 55
dm/s 5m/s

MNooo alhale n taxvtnTa Tou TOSNAATN OTa TTEVTE SEUTEPOAEMTA TNG KLVNONC TOU;

MNoéoco aAlhale n taxUTNTA Tou KABE €va SEUTEPOAETTO;

H emtayuvon (to pETpo TNG) Hog Aésl OG0 AAAGLEL N TAXUTNTA EVOG CWUATOC 0 KAOE €va SeUTEPOAETTO.

Emopévwe, n (L€on) emttdyuvon Tou modnAdtn ota névie SeuTePOAETTA TNC KivnoNng Tou sival

TiLelval n (u€on) emtayuvon a;

H (uéon) emitayuvon a eivat To SLVUCUATIKO QUOLKO UEYETOC O LooUTAL UE TO TNALIKO TNG UETABOANG TNG TaXUTNTHG

AU O€ KAITOoLOo YPOVIKO SLldoTna At Tpog TO XpOVIKO aUTO SLaoThud.

Auvu

TOmog tng (M€ong)erutayuvong g=—
At

MetaBoAn (aAlayn) Tng ToaxVTNTag: Ay =u ekt - Uapyi

Xpovikr) SLapkeLa i Xpoviko Staotnpa : At = teawn - Teeru

m

Movaba uetpnong tne uéong emitayuvong oto S.1 : 1 .
S



Epwtnon: Eva autokivnto emttaylvetal pe ertdyuvon 3 m/s2. Na e€nyfoete TL onpaivel n mpdtoon auty.

Aoknon: Eva autokivnTo Kiveital pe toxutnta LETpou 15 m/s kot o Xpoviko didotnua 10 s n TaxutnTd Tou
yivetar 40 m/s. Na umtoAoyioete T HEON EMLTAYXUVON TOU QLUTOKLVITOU.



